
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 5 dias do mês de Março de 2010, às 16:30, no Câmara Municipal, do município, CURUÁ, Estado PA, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO
DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Moisés de Matos Lopes representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

BERNARDINO DOS SANTOS DOS ANJOS - SEC.MUL. DE AGRICULTURA E ABASTECIMENTO
EDSON FEITOZA DAMASCENO - CÂMARA MUNICIPAL
JOANA RIBEIRO DA SILVA - SETOR DE ENDEMIAS
LIDIA SAMPAIO DE OLIVEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
MARIA DAS GRAÇAS GARCIA RODRIGUES - PARÓQUIA SÃO RAIMUNDO NONATO
REGINA CLEUP MORAES BRITO - Escola São Raimundo Nonato

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CURUÁ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Não.

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
O setor responsavel pela elaboração na UE/PA não forneceu os mapas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
      Nao houve questionamentos

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Distribuição de planfetos,cartazes e cd com spot da propaganda radiofonica

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Mobiliário:cadeiras, mesas e armario.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.



PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Coordenador da reuniao cumprimentou a todos e solicitou aos presentes um minuto de silencio em memoria do senhor Giuseppe Tancredi que alem de
membro da CMGE, foi alguem muito importante ao desenvolvimento do municipio de Curua.Respeitado o minuto de silencio , o representante do IBGE leu a
ata da segunda reuniao da CMGE,em seguida apresentou dois dos tres aprovados no concurso para mensalista; a ACM Diana Portela e a ACS Ana
Cristina.Tambem explicou que o terceiro aprovado Newton ainda nao havia decidido se assumiria o cargo.E que caso nao assumisse seria convocado o
candidato  subsequente.Apos o presidente da CMGE distribuir folders sobre a Base Territorial explicando qual e a sua importancia para os membros da
comissao,aproveitando o tema frizou que existem locais no municipio que possam causar duvida nos recenseadores quanto a limites, a CMGE deve ajudar o
IBGE para dirimir possiveis duvidas.Os membros da CMGE se comprometeram a ajudar.A seguir o representante do IBGE falou sobre o concurso para
recenseadores,lembrou o valor, a data de inicio e o termino das inscriçoes tento pelos correios quanto pela internet.Esclareceu duvidas do Sr. Bernardino
representante da Secretaria de Meio Ambiente em relaçao quem pode fazer e tambem quem esta impedido de assumir ao cargo de recenseador lembrando
que edital ja esclarece suas duvidas.A seguir o coordenador da reuniao imformou sobre o posto de coleta.Disse que o local ainda nao foi definido, a ACM
Diana informou que a mais de um a semana entra em contato com  a prefeitura na pessoa do Sr. Raimundo Reis e o presidente da camara municipal mas
estes nao deram uma resposta definitiva sobre o assunto.O representante do IBGE complentou as palavras  da ACM dizendo que no dia anterior a reunião
ele e a ACM conversaram com o sr. Raimundo Reis  e este se comprometeu novamente fornecer  o local do posto de coleta e informar qual o local da
proxima semana.A sr.Lidia representante da Secretaria de saude disse que foi sondado pelo sr.Roberto da Prefeitura com a proposta de locaçao de um ponto
comercial de propriedade dela mas nao voltou a procura-la.A sr. Graça representante da paroquia disse que se for preciso podera fornecer parte de sua casa
e moveis para instalaçao do posto. A lídia representante da Secretaria de Saude sugeriu que na segunda feira dia 08 de março tentassem uma audiencia
com senhor prefeito de Curua e reforçassem a importancia do censo para a cidade. Ainda sobre o posto de coleta o representante do IBGE disse que a
transmissao dos dados do censo sera feito via internet e podera ser feita de qualquer cyber, pois possui um sistema de transmissao criptografado.O
representante da camara municipal sr. Edsom ofereceu o serviço de internet da camara se necessario.Apos o representante do IBGE distribuir os folders
explicou o projeto Vamos Contar, com seus objetivos e o material que vira para as escolas.A seguir perguntou se algum membro da CMGE queria fazer um
adendo ou dirimir alguma duvida mas nenhum membro se manisfestou.Apos ler a relaçao dos orgaos que foram convidados e nao compareceram, o sr.
representante do IBGE agradeceu a todos e as 18:40h encerrou a reuniao.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
igreja Assembleia de Deus,

Participantes do IBGE: 
Diana Portela e Ana Cristina Miranda

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


